
Ukládání odpadů mimo vyhrazená místa  

Vážení občané, na každém sběrném místě ve městě jsou umístěny kontejnery na plast, papír a 

barevné i bílé sklo, některá sběrná místa jsou doplněna o kontejnery na kov a bioodpad. Město 

Loštice má plně funkční sběrný dvůr. Kontejnery na papír a plast jsou vyváženy 1x týdně, přesto 

neukázněným přístupem lidí jsou tyto kontejnery mnohdy vyváženy poloprázdné, pouze 

naplněny vzduchem. Jedna neposkládaná krabice zabere prostor poloviny kontejneru, který 

dále nemůže plnit svoji funkci pro ostatní obyvatele města. Počínání všech, kteří takto odpad 

do nádob ukládají je bezohledné. Aby byl systém plně funkční, předpokládá se kázeň při třídění 

a ukládání odpadů do kontejnerů, nikoliv vedle nich. U sběrných hnízd se opakovaně odpad 

hromadí mimo kontejnery a stávají se z takto pohozeného odpadu černé skládky. Žádáme 

občany, aby pro uložení objemného odpadu a odpadu, který nepatří do kontejnerů na 

tříděný odpad, využívali sběrný dvůr. I v případě, kdy jsou sběrné nádoby zaplněny je 

možné využít alternativu jiného sběrného místa nebo sběrného dvora. Osoba, která 

neoprávněně založí skládku nebo odloží odpad mimo vyhrazená místa (sběrnou nádobu) 

se dopouští přestupku a může ji být uložena pokuta do výše 50.000 Kč. Prosíme, vytrvejte 

dále v aktivním třídění odpadů, ale myslete také na čistotu města a zodpovědné třídění, které 

jediné vede k efektivní recyklaci, úspoře energií, financí, přírodních a lidských zdrojů. 

Z odložených odpadů mimo sběrné nádoby je v mnoha případech zřejmé, kdo odpad mimo 

sběrnou nádobu odložil a již nyní máme řadu fotodokumentace se jmény.  Bude-li se situace 

přes naše prosby opakovat budou jednotlivé případy předány k přestupkovému řízení. 

TŘIĎTE ODPAD MÁ TO SMYSL, ALE ODPOVĚDNĚ K ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ, KE 

SVÉMU OKOLÍ I K MĚSTU SAMOTNÉMU.  

 

 



Sběrná nádoba na papír naplněná občany města sběrné místo za COOPEM 

 

Stejná sběrná nádoba na papír přeskládaná spolkem STURM dle správného  

Systému třídění sběrné místo za COOPEM 

 

 


